

COMUNICADO DE PRENSA

## NUEVA CLASIFICACION: FELLER RATE CLASIFICA EN “AA-” LAS OLIGACIONES DE SEGUROS DE MAPFRE SEGUROS GENERALES S.A. PERSPECTIVAS “ESTABLES”.

---

### Contacto

Eduardo Ferretti P. / [eduardo.ferretti@feller-rate.cl](mailto:eduardo.ferretti@feller-rate.cl) / Fono: (562) 7570423

**Santiago, Chile – 18 de agosto de 2008.** Feller Rate clasificó en “AA-” las obligaciones de seguros de MAPFRE Compañía de Seguros Generales de Chile S.A. Las perspectivas de la clasificación son “Estables”.

La solvencia global de MAPFRE Seguros Generales se sustenta en su estrategia de desarrollo comercial, estructura financiera y de reaseguro. Considera, además, el soporte crediticio de su accionista, manifestado en aportes patrimoniales destinados a capitalizar la aseguradora, fortaleciendo su solvencia, con el propósito de mantener un perfil crediticio satisfactorio y coherente con sus obligaciones.

El desempeño de negocios se sustenta en amplias capacidades de suscripción y fortalezas técnicas, contando con un sólido soporte de reaseguro, una plataforma operacional y de gestión con elevados estándares y exigencias, y una conservadora estructura financiera y de gestión de inversiones. Buena parte de esas fortalezas se han desarrollado durante los años recientes, sobre la base de una renovada estructura operacional y gerencial.

Las participaciones de mercado reflejan algunos ajustes internos, propios de una política comercial y estructura de resguardos técnicos que privilegian el crecimiento de negocios y fortalecimiento de canales, pero con rentabilidad operacional, lo que es coherente con un escenario de industria más madura y consolidada.

Uno de los segmentos de negocios relevantes lo definen las operaciones de reaseguro que MAPFRE RE acepta desde MAPFRE Seguros Generales, y que, en los últimos años, han reportado satisfactorias rentabilidades técnicas, lo que apoya el modelo de largo plazo de la entidad de seguros generales.

La estructura financiera se caracteriza por un endeudamiento todavía algo elevado, pero que debiera ajustarse a medida que se reestructure su cartera de negocios, se incorpore el aporte de capital faltante y se liquiden o ajusten las provisiones constituidas por eventos extraordinarios.

El retorno operacional es todavía insuficiente para cubrir los principales gastos de la etapa de la estrategia de negocios, por lo que es prematuro esperar retornos netos elevados en el corto plazo.

### PERSPECTIVAS

Los actuales perfiles de negocios y su desempeño técnico son comparables con carteras similares a la de las principales aseguradoras de la industria, restando esperar que, paralelamente con el crecimiento, se logre fortalecer la base patrimonial, reducir el leverage y alcanzar retornos acordes con los riesgos asumidos. Ello requiere diversificar las fuentes de ingresos, de modo de contar con recursos mitigadores de la volatilidad. La evolución de la clasificación de la solvencia de la compañía dependerá de que ello ocurra y que se dé alcance a los principales objetivos del modelo de negocio.